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Zápisnica 

z 11. pracovného zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

v Kráľovej nad Váhom  

dňa 19. júna 2025 

Prítomní:  

Starostka obce: Jaroslava Bergendiová 
 
Poslanci OZ: 

 
Mgr. Katalin Csizmadia 
Mgr. Valery Jánoska 
Mgr. Hajnalka Oláh 
Mgr. Csilla Tóthová 
Ing. Eliška Vargová 
Ondrej Varga 

  
Referentky OcÚ : Mgr. Anita Holásek 

Mgr. Eva Kocsisová 
  
Hlavná kontrolórka: Ing. Ida Ivánová 

 
Hostia: Rastislav Oravec 

Tomáš Janata 
Arpád Beneš 
Boris Čirik 

  
Zasadnutie otvorila starostka obce Jaroslava Bergendiová, ktorá privítala prítomných a konštatovala, 

že všetci poslanci OZ boli pozvaní na zasadnutie pozvánkou zo dňa 16.06.2025, zo 7 poslancov OZ boli 

prítomní 6 poslanci OZ, ospravedlnene chýba poslanec OZ: Atila Forró, obecné zastupiteľstvo bolo 

uznášania schopné.  

Priebeh rokovania bol nahrávaný a napálený na DVD, čo tvorí prílohu zápisnice.  

1. Otvorenie zasadnutia, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice 

a) Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí poslanci OZ:  Mgr. Valery Jánoska 

                                                                                                      Ondrej Varga 

Návrh na určenie overovateľov zápisnice poslanci OZ v Kráľovej nad Váhom  

s c h v á l i l i 

uznesením číslo 136a/2022-2026/OZ 

Prezentácia: 4 poslanci OZ                                                                                     

Za schválenie overovateľov zápisnice hlasovali 4 poslanci OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Mgr. Valery 

Jánoska, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

b) Za zapisovateľku bola navrhnutá referentka OcÚ, Mgr. Eva Kocsisová 

Návrh na určenie zapisovateľky zápisnice poslanci OZ v Kráľovej nad Váhom  

s c h v á l i l i 

uznesením číslo 136b/2022-2026/OZ 
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Prezentácia: 4 poslanci OZ                       

Za schválenie zapisovateľa zápisnice hlasovali 4 poslanci OZ: Mgr. Katalin Csizmada, Mgr. Valery 

Jánoska, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

2. Návrh na schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Pred prednesom návrhu programu starostka obce navrhla vymeniť bod 3. s bodom 8. - žiadosť p. 

Bucseka, nakoľko sú prítomní zainteresované osoby. 

 

Po návrhu starostky obce poslanci prijali: 

Uznesenie číslo 137/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

s c h v á l i l o  

zmenu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Prezentácia: 4 poslanci OZ                             

Za zmenu programu zasadnutia OZ hlasovali 4 poslanci OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Mgr. Valery 

Jánoska, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

Na zasadnutie OZ sa dostavila poslankyňa OZ, Mgr. Hajnalka Oláh 

Jaroslava Bergendiová, starostka obce – predniesla zmenený návrh programu: 

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva, určenie overovateľov a zapisovateľa 

zápisnice 

2. Návrh na schválenie programu schôdze zasadnutia OZ 

3. Žiadosť o zaradenie pozemkov do územného plánu Obci Kráľová nad Váhom 

4. Kontrola plnenia uznesení 10. zasadnutia OZ Kráľová nad Váhom 
5. Správa č. 2/2025 – kontrola hospodárenia v ŠJ 
6. Správa z finančnej kontroly č. 3/2025 – kontrola príjmov a výdavkov pokladne obce za 

obdobie IV. Q/2024 
7. Návrh plánu kontrolnej činnosti hl. kontrolórky obce na II. polrok 2025 
8. Odborné stanovisko hl. kontrolórky obce k návrhu záverečného účtu obce za rok 2024 + 

návrh záverečného účtu obce za rok 2024 
9. Žiadosť - Mesto Šaľa – pomenovanie nového mostu cez rieku Váh 
10. Návrhy na uznesenia k OD 2025  
11. Iné – informácie 
12. Záver 

 
Po prednesení zmeneného návrhu programu zasadnutia OZ prítomní poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo: 138/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

s c h v á l i l o  

zmenený program zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Prezentácia: 5 poslanci OZ                             

Za zmenený program zasadnutia OZ hlasovali 5 poslanci OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Mgr. Valery 

Jánoska, Mgr. Hajnalka Oláh, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

3. Žiadosť o zaradenie pozemkov do územného plánu Obci Kráľová nad Váhom 

Žiadosť a urbanistická štúdia boli doručené poslancom OZ.  
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Starostka obce odovzdala slovo p. Bucsekovi, ktorý predniesol obsah žiadosti:  

„žiadame o zaradenie pozemkov v k. ú. Kráľová nad Váhom na funkčné využitie na občiansku 

vybavenosť. Z celkovej výmery 5,6 ha by sme chceli zaradiť cca 3 ha na občiansku vybavenosť, služby, 

obchodné zariadenia a zvyšnú časť cca 2 ha na objekty pre malých podnikateľov, sklady, firmy a malá 

logistika. Je to veľmi výhodné pre obec, nakoľko bude mať aj väčší príjem jednak z poplatku za rozvoj 

bývania a tiež aj z podielových daní a daní za komerčnú nehnuteľnosť a tiež to prinesie nové pracovné 

príležitosti pre ľudí z okolia. Ak by obec mala požiadavku, alebo potrebu v danom území zriadiť nejaký 

zámer v prospech obce, radi poskytneme na to pozemok, odpredáme ho obci za symbolické 1 EURO.“ 

Na zasadnutie OZ sa dostavila poslankyňa OZ: Mgr. Csilla Tóthová 

Po informáciách bola rozprava medzi prítomnými ohľadom: prípravy nového územného plánu, 

vyjadreniach jednotlivých orgánov, o veľkostiach pozemkov, nárastu počtu obyvateľstva, daní o rozvoj, 

vodovodu a kanalizácie -  vybudovania ČOV, výstavby bytoviek,  výstavby obchodov a školských 

zariadení, atď. (viď. záznam na DVD) 

Po informáciách a rozprave poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo: 139/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

b r a l o   n a   v e d o m i e  

žiadosť a informácie o zaradení pozemkov do územného plánu Obce Kráľová nad Váhom 

Prezentácia: 6 poslanci OZ                             

Žiadosť a informácie brali na vedomie 6 poslanci OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Mgr. Valery Jánoska, Mgr. 

Hajnalka Oláh, Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

4. Kontrola plnenia uznesení 10. zasadnutia OZ Kráľová nad Váhom 
Ing. Ida Ivánová, hlavná kontrolórka obce – vypracovala správu o kontrole plnenia uznesení z 10. 

zasadnutia OZ, ktorá bola doručená aj poslancom OZ. V krátkosti informovala prítomných o obsahu 

správy. (viď. záznam na DVD) 

Ing. Eliška Vargová, poslankyňa OZ – navrhla uvádzať aj dátumy schválenia dlhodobo sledovaných 

uznesení 

Po informáciách poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo: 140/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

b r a l o   n a   v e d o m i e  

správu z kontroly plnenia uznesení Obecného zastupiteľstva Kráľová nad Váhom 

Prezentácia: 6 poslanci OZ                             

Správu brali na vedomie 6 poslanci OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Mgr. Valery Jánoska, Mgr. Hajnalka 

Oláh, Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

5. Správa č. 2/2025 – kontrola hospodárenia v ŠJ 
Ing. Ida Ivánová, hlavná kontrolórka obce – vypracovala správu o kontrole hospodárenia v školskej 

jedálni pri MŠ, ktorú vykonala v termíne od 12.02. do 14.03.2025. Správa bola doručená aj poslancom 

OZ. V krátkosti informovala o obsahu správy. (viď. záznam na DVD) 
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Ing. Eliška Vargová, poslankyňa OZ – pripomienkovala, že v správe nie je uvedená príjmová časť za 

stravné, nedajú sa porovnať príjmy a výdaje. 

Rozprava medzi prítomnými ohľadom prevádzkových nákladov v materskej škole (viď. záznam na 

DVD) 

Po informáciách a rozprave poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo: 141/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

b r a l o   n a   v e d o m i e  

správu z kontroly hospodárenia v Školskej jedálni Kráľová nad Váhom  

Prezentácia: 6 poslanci OZ                             

Správu brali na vedomie 6 poslanci OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Mgr. Valery Jánoska, Mgr. Hajnalka 

Oláh, Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

6. Správa z finančnej kontroly č. 3/2025 – kontrola príjmov a výdavkov pokladne obce za 
obdobie IV. Q/2024 

Ing. Ida Ivánová, hlavná kontrolórka obce – vypracovala správu z finančnej kontroly príjmových 

a výdavkových pokladničných dokladov, kontroly vecnej a formálnej správnosti dodávateľských faktúr, 

rozpočtovníctva a výkazníctva obce za IV. štvrťrok 2024. Správa bola doručená poslancom OZ. 

V krátkosti informovala o obsahu správy. Na odstránenie nedostatkov navrhla aby pri úhrade výdavkov 

boli vyžiadané od dodávateľa doklady podľa platnej legislatívy. V prípade ak dodávateľ nemá 

k dispozícií doklad prostredníctvom e-kasy, odporučuje uskutočniť bezhotovostný prevod. 

Jaroslava Bergendiová, starostka obce – vysvetlila dôvod úhrady 

Po informáciách a rozprave poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo: 142/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

b r a l o   n a   v e d o m i e  

správu z finančnej kontroly č. 3/2025– kontrola príjmov a výdavkov pokladne obce za obdobie IV. 
Q/2024 

Prezentácia: 6 poslanci OZ                             

Správu brali na vedomie 6 poslanci OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Mgr. Valery Jánoska, Mgr. Hajnalka 

Oláh, Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

7. Návrh plánu kontrolnej činnosti hl. kontrolórky obce na II. polrok 2025 
Ing. Ida Ivánová, hlavná kontrolórka obce – vypracovala návrh plánu kontrolnej činnosti na II. polrok 

2025. Návrh bol zverejnený na webstránke obce a doručený poslancom OZ. V krátkosti informovala 

prítomných, že aké pravidelné, tematické a iné kontroly a činnosti naplánovala. 

Po informáciách starostka obce sa opýtala, či má niekto návrh na doplnenie plánu kontrolnej činnosti. 

Ing. Eliška Vargová, poslankyňa OZ – navrhla doplniť kontrolnú činnosť: o kontrolu dodržiavania 

rozpočtového provizória za roky 2024 a 2025; o kontrolu vyplácania osobných výdavkov pre všetky 

platené osoby obce. Je toho názoru, aby rozpočet na budúci rok bol včas schválený 
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Po informáciách a návrhu poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo: 143/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

s c h v á l i l o  

plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky Obce Kráľová nad Váhom na II. polrok 2025 s doplnením 

Prezentácia: 6 poslanci OZ                             

Plán kontrolnej činnosti s doplnením schválilo 6 poslancov OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Mgr. Valery 

Jánoska, Mgr. Hajnalka Oláh, Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

8. Odborné stanovisko hl. kontrolórky obce k návrhu záverečného účtu obce za rok 2024 + 
návrh záverečného účtu obce za rok 2024 

Ing. Ida Ivánová, hlavná kontrolórka obce – odborné stanovisko vypracovala na základe návrhu 

záverečného účtu za rok 2024. Návrh záverečného účtu bol zverejnený na úradnej tabuli v zákonom 

stanovenej lehote a doručený aj poslancom OZ. Obsahuje všetky povinné náležitosti podľa zákona 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy. V krátkosti informovala prítomných o obsahu 

stanoviska podľa jednotlivých bodov.  

Po informáciách poslanci OZ prijali:  

Uznesenie číslo: 144/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

b r a l o   n a   v e d o m i e  

Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu záverečného účtu Obce Kráľová nad Váhom za rok 

2024  

Prezentácia: 6 poslanci OZ                             

Stanovisko brali na vedomie 6 poslanci OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Mgr. Valery Jánoska, Mgr. Hajnalka 

Oláh, Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

Návrh záverečného účtu obce za rok 2024 

Ing. Eliška Vargová, poslankyňa – sa informovala ohľadom financovania spoločného stavebného úradu 

Jaroslava Bergendiová, starostka obce – informovala prítomných o prebehnutých rokovaniach 

starostov ohľadom fungovania/financovania stavebného úradu od januára 2026 (viď. záznam na DVD) 

Rozprava medzi prítomnými ohľadom fungovania spoločného stavebného úradu, zamestnania 

a financovania druhého zamestnanca stav. úradu, zavedenia poplatku za rozvoj, umiestnenia 

fotovoltariky na verejných budovách, financovania materskej školy, výšky/zvyšovania školného, (viď. 

záznam na DVD) 

Po informáciách a rozpravách poslanci OZ prijali:  

Uznesenie číslo: 145/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

A. s c h v á l i l o 

Záverečný účet a celoročné hospodárenie Obce Kráľová nad Váhom za rok 2024 bez výhrad 

B. t v o r b u   r e z e r v n é h o   f o n d u 

z prebytku hospodárenia vo výške 30 783,31 EUR 
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Prezentácia: 6 poslanci OZ                             

Za schválenie uznesenia hlasovali 6 poslanci OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Mgr. Valery Jánoska, Mgr. 

Hajnalka Oláh, Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

9. Žiadosť - Mesto Šaľa – pomenovanie nového mostu cez rieku Váh 
Jaroslava Bergendiová, starostka obce – podala informáciu ohľadom rokovania s primátorom Mesta 

Šale a s ministrom dopravy, že síce celá stavba je pomenovaná ako „Obchvat Šale“, ale most cez Váh 

je v katastri Obce Kráľová nad Váhom a preto o pomenovaní mosta rozhodnú poslanci/obyvatelia 

Kráľovej nad Váhom. Primátor Mesta Šale v liste/žiadosti inicioval pomenovanie mosta podľa 

šalianskeho rodáka Jánosa Feketeházyho, ktorý bol svetoznámym konštruktérom mostov 

a spolupracoval aj s Gustavom Eiffelom na známej Eiffelovej veži v Paríži. Feketeházy zomrel v roku 

1927 v Šali a keďže dokončenie nového mosta sa predpokladá v roku 2027, bola by to pri príležitosti 

stého výročia jeho úmrtia krásna možnosť pripomenúť si túto významnú osobnosť. Primátor verí, že 

obec sa pridá k obciam a mestám, ktoré si túto významnú osobnosť pripomínajú pomenovaním 

objektov či ulíc.  

Po informáciách starostky obce bola rozprava medzi prítomnými ohľadom spôsobu a termínu na 

pomenovanie mosta, podania návrhu na pomenovanie na najbližšie zasadnutie OZ, prípadného 

pomenovania ulíc v obci, minimálne v nových častiach – k tomu pripraviť VZN, ... (viď. záznam na DVD) 

Po rozprave poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo: 146/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

b r a l o   n a   v e d o m i e  

žiadosť/list primátora Mesta Šaľa ohľadom návrhu na pomenovanie nového mostu cez rieku Váh  

Prezentácia: 6 poslanci OZ                             

Žiadosť/list brali na vedomie 6 poslanci OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Mgr. Valery Jánoska, Mgr. Hajnalka 

Oláh, Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

10. Návrhy na uznesenia k OD 2025  
Starostka obce, Jaroslava Bergendiová – navrhla udelenie ceny obce pre Imricha Morovicsa a zároveň 

informovala prítomných o programe obecných dní, o získaných finančných prostriedkoch od 

sponzorov, o príprave pozvánok 

Rozprava medzi prítomnými ohľadom obecných dní (viď. záznam na DVD) 

Po rozprave poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo: 147/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

s ú h l a s i l o 

s udelením „Ceny obce Kráľová nad Váhom“ pre Imricha Morovics a 

s c h v á l i l o 

finančný dar pre jednotlivca vo výške 300,00 EUR v zmysle čl. 26 Štatútu Obce Kráľová nad Váhom 

Prezentácia: 6 poslanci OZ                             

Uznesenie schválili 6 poslanci OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Mgr. Valery Jánoska, Mgr. Hajnalka Oláh, 

Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 
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Mgr. Katalin Csizmadia, poslankyňa OZ opustila zasadnutie OZ 

11. Iné – informácie 

• žiadosť poslanca OZ, Ondreja Varga – emailom žiadal o poskytnutie  zoznamu osôb, ktorým je 
poskytnutá opatrovateľská služba obcou, stupeň odkázanosti, rozsah poskytovanej služby, 
výška spoluúčasti na službe, zoznam opatrovateľov resp. opatrovateliek. Osobne dodal, že ide 
mu o to, aby náklady obce sa znížili na opatrovateľkú službu s tým, že obec zvýši hodinový 
poplatok za poskytnutie služby  

Na žiadosť poslanca OZ, referentka obce zodpovedná za sociálne veci, Bc. Erika Šmátralová vypracovala 
správu, ktorá obsahovala informácie súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi, vrátane 
nariadenia GDPR a zákona o ochrane osobných údajov. Na účely výkonu poslaneckej funkcie však 
v zmysle proporcionality a zákonnosti v správe boli uvedené/poskytnuté informácie, ktoré umožnia 
kontrolu nad činnosťou obce a zároveň sú v súlade s legislatívou. Správa s prílohou o výpočte 
ekonomicko-oprávnených nákladov za rok 2024 bola predložená a odovzdaná všetkým poslancom OZ 
na zasadnutí OZ. 

Jaroslava Bergendiová, starostka obce – podala informáciu, že sa už obec začala s problematikou 
zaoberať, ale musíme počkať na pokyny, ktoré sa budú týkať zmien od 1.9.2025 v posudkovej činnosti 
a poskytovania sociálnych  služieb 

Rozprava medzi prítomnými ohľadom počtu opatrovaných/opatrovateľov, financovania 
opatrovateľskej služby, zistiť ako sa to funguje/poskytuje v iných obciach (viď. záznam na DVD) 

• Zber pokosenej trávy  
Jaroslava Bergendiová, starostka obce – podala informáciu, že v mesiaci jún obec uzavrela zmluvu na 
výkon zhodnocovania a zneškodňovania BRO s Obcou Tešedíkovo, na základe toho každý utorok 
zamestnanci zbierajú pokosenú trávu spred domov a odvážajú na zberný dvor do Tešedíkova. 
Informácia bola daná na webstránku obce a občania sú pravidelne informovaní aj obecným rozhlasom. 

Ondrej Varga, poslanec OZ – sa informoval, že koľko trávy sa vyváža, a naznačil, že nefungujú 
amplióny. 

Jaroslava Bergendiová, starostka obce – odpovedala, že množstvo trávy je okolo jednej tony, 
a ohľadom ampliónov dodala, že českou firmou, ktorá pre obec vykonala realizáciu a opravu verejného 
rozhlasu nie je efektívne riešiť opravu, a z toho dôvodu sa opravu vykonávajú cez inú spoločnosť, aby 
boli prípady riešené promptne. 

Rozprava ohľadom realizácie a vykonávania opráv na verejnom osvetlení a rozhlase (viď. záznam na 
DVD) 

Jaroslav Bergendiová, starostka obce – informovala prítomných o príprave projektovej dokumentácie 
na nový obecný úrad 

Mgr. Hajnalka Oláh, poslankyňa OZ – sa informovala ohľadom plánov obce v budúcnosti; či sa riešia 
filtre na vodu v bytovkách; koľko detí bude navštevovať základné školy, ako plánuje obec riešiť školstvo 
od roku 2026 

Ing. Eliška Vargová, poslankyňa OZ – sa informovala či sa obec zapojila do výzvy na šport a cestovný 
ruch   

Mgr. Anita Holásek, referentka Obce – podala informáciu o podaných a pripravovaných/plánovaných 
projektoch 
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Rozprava medzi prítomnými ohľadom nového obecného úradu; parkoviska pred budovanou COOP 
Jednota, nakoľko vedľa na pozemku sú už hotové základy pre budúce služobné prevádzky; uloženia 
stavebného odpadu pre s. č. 238; o možnostiach fungovania základných škôl; fungovaní stavebného 
úradu od 1.1.2026 (viď. záznam na DVD) 

12. Záver 

Nakoľko program zasadnutia obecného zastupiteľstva bol vyčerpaný starostka obce poďakovala 

prítomným za účasť. 

 

 

 

Jaroslava Bergendiová                                                                                 Mgr. Valery Jánoska 

       starostka obce 

                                                                                                                           

                                                                                                                          Ondrej Varga 

 

 


